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مدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیردیف

حسابان

هندسه  

20

14

1

21

20

34

113545ریاضیات گسسته

30 دقیقه

20 دقیقه

17 دقیقه

مدت پاسخ گویی: 67تعداد سوال: 45



طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگار

صفحه آرا

مهناز احراري 

نکیسا رحمانیمدیر گروه

  

    

  

  

حسابان 

ریاضیات گسسته

فیزیک 

هندسه 

مهدیه کیمیایی پناه

شیمی 

الهه رسولیویراستار فنی

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)

مجید فرهمندپور  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد (ویراستار علمی)

نصراالله افاضل  (طراح) ـ پریسا شکارسري (ویراستار علمی)

فرزاد میرعباسی  (طراح) ـ علی اسلامی و سحر طاوسی (ویراستار علمی)

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)



  »1«صفحه                                                                                آزمون آزمايشي پيشروي ـ رياضي دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))3فصل ( يازدهم يهپا ) ـ4فصل (دوازدهم پايه ( حسابان

xfاگر تابع -1 (x) (m m )x ( )
m

   2 3 24 fبه صورت شكل مقابل باشد، 3 ( m)1 كدام است؟  
1(3  
2(2   
3(1  
4(4  

xجواب نامعادله - 2 x( ) ( )  
3 41 2 1   كدام است؟ 2
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aباشد، حاصل 3 bB log b log a 2   كدام است؟ 2

1(20
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  2(20
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  3(20
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  4(10
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logاگر - 4 (log ( log x))  3 2 21 xباشد، حاصل 2 
91   ؟كدام است 22

1(2  2(5  3(4  4(3  
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loga b

 



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3

5
aمقدار ،باشد 

b
  كدام است؟ 

1  3(1   4(1)2  ) صفر1
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logر صورتي كهد - 6 A4 log28باشد، حاصل 7   كدام است؟ 7

1(A
A1

  2(A
A

2
1

  3(A
( A)2 1

  4(A
A

2
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fتابع مقابل مربوط به - 7 (x) a log (ax c)  2 مقدار .صورت مقابل استبهaa2 كدام است؟  

1(1
3

    2(1
4

  

3(1
2

     4(1
6

  

  شود؟ قدرت زلزله چند ريشتر اضافه مي به ،برابر كنيم10اگر انرژي آزاد شده از يك زلزله را - 8

1(2
3

  2(3
2

  3(2  4(1
2

  

fاگر - 9 (x) يك تابع خطي و
x

xf (x)
lim

x




2
4 fباشد،82 (   كدام است؟1(

1(1  2(1  3(2  4(2  

fدر صورتي كه - 10 (x) [ ]tan
x x


 

f، شيب مماس راست بر تابع4 (x) واقع بر آن كدام است؟(4اي به طولدر نقطه[   علامت جزء صحيح است.) [

1(


8
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8
  3(

4
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
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fاگر مشتق تابع - 11 (x) x x ax  4 21 1
4 xبر2 cos پذير باشد، بخشf (a)كدام است؟  

1(sin sin  2 23 2 1
2

  2(sin sin  2 23 2 1
4

  3(sin sin  2 23 2 1
4

  4(sin cos  2 23 2 1
4
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 محل انجام محاسبات
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
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gاگر -14 ( f ( x )) x    1 31 3 1 fباشد، مقدار 1 ( )

g ( )




2
  چقدر است؟ 2
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2

  3(1
3

  4(2
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xاي تابع آهنگ لحظه - 15
f (x) sin

x x

 
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  
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1 xدر 3 οكدام است؟  

1(19
36

  2(
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36

  3(23
36
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yروي تابع Mطهنق -16 x xزماني كه xنسبت به dاي آهنگ لحظه .در حال حركت است 3    است چقدر است؟ 1
1(2 2   
2(3 2  
3(2  
4(4 2  

fنمودار -17 (x)به صورت مقابل است. معادلهf (x) 
1
  چند ريشه دارد؟2

  ) صفر1
  ) يك2
  ) دو3
  سه )4

  كدام است؟xنسبت به BMCاي محيط مثلثاست. آهنگ لحظهABوسط ضلعMدر مربع شكل زير نقطه - 18

1(1 5
2

    2(2 5
2

  

3(3 5
2

    4(4 5
4

  

xاي تابع آهنگ لحظه -19 x
f (x)   



2
1

1 2 3
]برابر آهنگ متوسط در بازه mدر نقطه  , ]3   كدام است؟mاست. مقدار5

1(1  2(1  3(2  4(2   

ABبا مشخصاتABCمثلث - 20 c  4،AC b  2،Â  اي مساحت مثلث آهنگ لحظه .مفروض استABCدر لحظه
    است؟چقدر 4
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  ))3فصل ( يازدهمپايه  ) ـ)فصل ي) تا انتها50(صفحه  يسهم ياز ابتدا 3درس  2فصل ( وازدهم دپايه (هندسه 

yمختصات كانون سهمي -21 x x  2 3   كدام است؟ 5
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3 3
2
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3 3
2
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 تمحل انجام محاسبا

 

)Mمكان هندسي نقاطي كه فاصله آنها از نقطه - 22 , )2ο برابر فاصله آنها از خطx    باشد كدام است؟2
1(y x2 8  2(x y2 8  3(y x 2 8  4(x y 2 8   

yسهمي - 23 y x 2 4 )Bهاي يك بيضي باشند، فاصله مركز بيضي از نقطه كانون Fو Aمفروض است. اگر Fو كانون Aبا رأس4 , )
7   چقدر است؟12

1(3  2(4  3(5   4(6   
  است. معادله خط هادي آن كدام است؟4برابر مقابلفاصله خط هادي تا كانون سهمي شكل  - 24

1(y  3
2

    2(y   3
2

  

3(y 
5
2

     4(y 
7
2

  

yاگر كانون سهمي - 25 py x  2 4 ο روي محورyها قرار داشته باشد، مقدارpكدام است؟  
1(1  2(4  3(2  4(3   

را در  dدهـيم تـا   وصل كرده و امتداد مي Mبه نقطه دلخواه Fرسم شده است. از dو خط هادي Fو كانونAأسدر شكل مقابل سهمي با ر - 26
N قطع كند و از نقطهM،MTرا برd ايم. اگر عمود كردهTH NTباشد، مقدار 3باشد و فاصله كانوني سهمي برابرFN كدام است؟  
  
1(4 
2(5  
3(6 
4(7   
  

xدر سهمي - 27 ax y b   2 4 4 ο كانون سهمي( , ) 2 aاست. مقدار1 b2 قدر است؟چ  
1(4  2(5  3(6  4(7   

xخط هادي يك سهمي  - 28  2 است. هر پرتوي كه از نقطه( , )4 ها را xتابد. اين سهمي محور ها باز ميxحوربر اين سهمي بتابد، در امتداد م 2
  كند؟ با كدام طول قطع مي

1(1  2(1
2

  3(2
3

   4(3
4

   

  چقدر است؟ ABCمحيط مثلث .است Aساز زاويه نيمADدر شكل مقابل - 29
1(5 5  

2(6 5  

3(5 6  

4(6 6   

A)ˆالزاويه در مثلث قائم -30 )ABC 90اگر ،b c b c 2 2 2   باشد، ارتفاع وارد بر وتر چقدر است؟ 24
1(/0 4  2(/0 6  3(/0 5   4(/0 8   

  كنيم. مساحت مثلث اصلي چند برابر مساحت مثلث متوسط است؟  ساز زاويه بزرگتر را رسم مي متناسب است. نيم 8و6و5اضلاع يك مثلث با اعداد - 31

1(11
6

  2(11
7

   3(12
7

   4(12
5
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  چقدر است؟x2در شكل زير مقدار - 32

1(79
7

    2(80
7

  

3(81
7

    4(82
7

   

ˆدر شكل زير -33 ˆA C  180است. مقدارxكدام است؟  
1(/2 1   
2(2  
3(/2 2  
4(/1 8  

24متناسبند اگر مساحت مثلث برابر7و 6و5اضلاع يك مثلث با اعداد - 34   باشد، محيط آن چقدر است؟6
1(38  2(37  3(36  4(34   

 ) ـ 4و  3فصل (: پايه يازدهم ) ـ)62(صفحه  ينمربع لات يتا ابتدا 1: درس 3و فصل  )47صفحه (نماد  يك يمعرف يدااز ابت 2: درس 2فصل( دوازدهمپايه (رياضيات گسسته 
  )))170 يال 118(صفحه  7و  6فصل ( دهمپايه 
  گر مينيمم دارد؟ گراف شكل مقابل چند مجموعه احاطه -35

1(1    2(3  
3(7    4(10  

  گر مينمال حداقل و حداكثر چند عضو دارد؟ ، هر مجموعه احاطهP12در گراف  - 36
  6و3)4  5و3)3   6و4)2  5و4)1

Aاگر داشته باشيم - 37 { , , , , } 1 2 3 4 Bو 5 { , , } 6 7 و يك  Aرقم از 4توان نوشت كه هر يك شامل مي ميرق5در اين صورت چند رمز يا كد 8
  باشد؟ Bرقم از

1(1200  2(1500  3(1800  4(2400   
,با ارقام -38 , , , ,3 2 2 1 1   توان ساخت؟ رقمي مي 6چند عدد 0

1(100  2(120  3(150  4(180  
  كتاب رسيده باشد؟ 1اي كه به هر نفر حداقل  نفر تقسيم كرد به گونه4كتاب يكسان را بين  6توان به چند طريق مي - 39

1(10  2(12  3(15  4(20   

xهاي صحيح و نامنفي معادله تعداد جواب - 40 x x x
x

   1 2 3 4
1

x)كدام است؟  4 )1 1   

1(10  2(15  3(20  4(25   
x)در بسط -41 y z t)     باشد؟ 4حداقل برابر yوجود دارد كه توان  xچند جمله فاقد 8

1(36  2(45  3(54  4(66   
  سرباز در يك صف قرار داشته باشند به طوري كه هيچ دو افسري كنار هم نباشند؟ 5افسر و 3توان ه چند طريق ميب - 42

1(14400  2(15600  3(16900  4(19600  
,اي بر حسب ميليون به صورت عدد گوشي متفاوت در مغازه 6قيمت - 43 , , , ,8 4 10 6 12  ـهـاي ا  عضوي از گوشي 2است. اگر يك نمونه 8 ن مغـازه  ي

  انتخاب كنيم، به چه احتمالي ميانگين جامعه و نمونه يكسان است؟
1(/0 2  2(/0 3  3(/0 4  4(/0 5  

,آماري يها ضريب تغييرات داده -44 , , , ,5 7 7 8 10   كدام است؟ 11
1(/0 2  2(/0 25  3(/0 3   4(/0 35  

درصـدي بـراي    95اسـت. بـازه اطمينـان    9و70وزن آنها به ترتيب واريانسنفره از يك جامعه، ميانگين و  100در بررسي يك نمونه تصادفي - 45
  ميانگين وزن اين جامعه كدام است؟

1([ / , / ]69 7 70 3  2([ / , / ]69 6 70 4  3([ / , / ]69 5 70 5   4([ / , / ]69 4 70 6   



مبحث آزمون آزمایشی جمع بندي 2 ـ پایه دوازدهم (1402/02/01)

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه 

ریاضیات گسسته

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

کل کتاب

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: کل کتاب

کل کتاب

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: کل کتاب

کل کتاب

مباحثدروس

آمار و احتمال (کل کتاب) / ریاضی دهم: (فصل هاي 6 و 7)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)
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